
 

 

 

 

 

 

 

Na osnovu člana 29. Pravilnika o disciplinskoj odgovornosti studenata Univerziteta u Beogradu, 

Komisija za disciplinsku odgovornost studenata Tehnološko-metalurškog fakulteta Univerziteta u 

Beogradu, donela je: 

REŠENJE 

XXXXXXXXXXXXXXXXX, studentkinji Tehnološko-metalurškog fakulteta Univerziteta u 

Beogradu (indeks broj XXXXXX), Izriče se disciplinska mera strogog ukora, u smislu člana 10. 

stav 1. tačka 2. Pravilnika o disciplinskoj odgovornosti studenata Univerziteta u Beogradu, a zbog 

izvršene lakše disciplinske povrede iz člana 8. stav 1. tačka 1. Pravilnika o disciplinskoj odgovornosti 

studenata Univerziteta u Beogradu: kršenje reda na ispitima. 

 

Obrazloženje 

Na osnovu Zahteva za pokretanje disciplinskog postupka od 29.01.2019. koju je podneo 

Dekan Fakulteta prof. dr Petar Uskoković, a po disciplinskoj prijavi predmetnih asistenata Jelene 

Vicanović i Jasmine Miščević, otpočeo je disciplinski postupak protiv studentkinje 

XXXXXXXXXXXXXXXXX br. indeksa XXXXXX. 

U disciplinskoj prijavi se navodi da je imenovana studentkinja u toku kolokvijuma iz 

predmeta Matematika 1 održanog 24.01.2019., zbog sumnje da je prepisivala pokazala neadekvatno 

(neakademsko) ponašanje čime je praktično ometala red na kolokvijumu. Uz prijavu studentkinja je 

podnela pisanu izjavu u kojoj negira disciplinski prekršaj. 

Rasprava je održana 18.03.2019. godine. Raspravi su prisustvovali predsednika Disciplinske 

komisije prof. dr Nevenka Bošković Vragolović, članovi Komisije docent dr Katarina Trivunac i 

student Vladimir Smuđa, imenovana XXXXXXXXXXXXXXXXX i predmetni asistent Jelena 

Vicanović. 

U raspravi je imenovana potvrdila navode iz pisane izjave uz dodatno obrazloženje da je 

neadekvatno reagovala na zahteve prisutnih asistenata, koje su tražile dokaze eventualnog 

prepisivanja, kao i da je posle kolokvijuma uputila izvinjenje asistentima za svoje ponašanje. 

Predmetni asistent je takođe potvrdio navode iz disciplinske prijave. Nakon većanja Komisija je 

izrekla disciplinsku meru kao u dispozitivu ovog rešenja. 

Pravosnažna odluka disciplinskog organa biće objavljena na oglasnoj tabli Fakulteta, upisaće 

se u indeks, matičnu knjigu i ispisnicu, shodno članu 35. stavu 1. Pravilnika o disciplinskoj 

odgovornosti studenata Univerziteta u Beogradu. 

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rešenja može se podneti žalba u roku od 10 dana od dana prijema 

istog Prvostepenoj komisiji koja je prosleđuje Drugostepenoj disciplinskoj komisiji u smislu člana 32. 

Pravilnika o disciplinskoj odgovomosti studenata Univerziteta u Beogradu.  

 

REŠENJE DOSTAVITI: Imenovanoj, dekanu, predsedniku Disciplinske komisije, prodekanu za 

nastavu, podnosiocu disciplinske prijave i arhivi. 

 

 

 

Beograd, 20.03.2019. 

       Predsednik Disciplinske komisije 

 

       Prof. dr Nevenka Bošković-Vragolović 


